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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONPUS PETRÓPOLIS

No nono dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, foi realizada a primeira reunião ordinária do
Conselho da UnED Petrópolis - CONPUS, por meio de conferência remota da Rede Nacional de Ensino e
Pesquisa (RNP), presidida pelo diretor da UNED-PT, Felipe da Rocha Henriques, com a participação dos
membros natos: gerente acadêmico, Jurair Rosa de Paula Júnior; gerente administrativo (substituto),
Ueliton da Consta Leonídio; coordenador do curso de Bacharelado em Engenharia de Computação, Luís
Domingues Tomé Jardim Tarrataca; coordenadora do curso de Bacharelado em Turismo, Suzana Santos
Campos; coordenador do curso de Licenciatura em Física, Marcos Correa da Silva; coordenador do curso
de Licenciatura em Matemática, Leandro Tavares da Silva. Constatado o quórum, às nove horas e onze
minutos, o presidente iniciou o expediente. Em comunicações, o gerente acadêmico, Jurair de Paula Júnior,
falou a respeito da Comissão Própria de Avaliação (CPA), que passará a utilizar o espaço da sala 108.
Falou, também, sobre movimentações ocorridas em outros espaços, tais como o setor de Arquivo, que
passou a ocupar a sala 201. O coordenador do curso de Licenciatura em Matemática, Leandro Tavares,
agradeceu o apoio de todos os envolvidos na organização dos trabalhos relacionados à avaliação do
curso, prevista para ocorrer no período de 6 a 8 de maio de 2024. O presidente deste Conselho, Felipe
Henriques, falou sobre o estudo que está sendo realizado pelo CODIR, relacionado às sugestões de
alteração ao Regimento deste Conselho, apresentadas pelas UnEDs. Sugeriu iniciar o processo eleitoral
antes da finalização do novo regulamento e propôs a deliberação deste assunto na próxima reunião do
CONPUS. Desde já, o professor Jurair de Paula manifestou ser favorável as eleições de imediato.
Passando a tratar da Ordem do Dia, encaminhou a ata da 4ª Reunião Ordinária de 2023, à aprovação dos
conselheiros. Resultado da votação: ata aprovada por unanimidade. Em seguida, também encaminhou à
aprovação dos membros presentes, as Resoluções nº 1/2024 (que altera a composição da Comissão de
Acompanhamento de Desempenho Discente do Curso de Licenciatura em Matemática da UnED
Petrópolis) e nº 2/2024 (que atualiza a composição da Comissão permanente para promoção de uma
Cultura de paz na UnED Petrópolis). Resultado da votação:  as Resoluções nº 1/2024 e nº 2/2024 foram
aprovadas por unanimidade. Em relação à Resolução que alteraria a composição do NDE do curso técnico
integrado, o presidente sugeriu encaminhar um Ofício ao CONEN, solicitando a formalização deste Núcleo,
conforme orientação da DIREN. Após consulta aos conselheiros, o encaminhamento de solicitação ao
CONEN foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo com a pauta do dia, o coordenador Luís Tarrataca
falou sobre as modificações realizadas no PPC do curso de Engenharia de Computação. O professor Jurair
de Paula acrescentou que o referido documento será submetido à apreciação do CONEN, após a
aprovação no CONPUS. Em seguida, o coordenador Luís Tarrataca encaminhou a última versão do PPC
do curso de Engenharia de Computação (com alterações relativas à Curricularização da Extensão) à
votação dos conselheiros. Resultado: a última versão do PPC do curso de Engenharia de Computação foi
aprovada por unanimidade. Passando ao expediente final, após considerações dos coordenadores de
cursos, o presidente falou sobre a complexidade na tomada de uma decisão coletiva para cancelamento de
aulas com antecedência superior a 24 horas, em caso de fortes chuvas. Nesse sentido, propôs realizar
uma reunião, visando criar estratégias para comunicação de alertas e de decisões locais, em tempo hábil.
O professor Jurair de Paula reiterou a fala do presidente, no que diz respeito à dificuldade de antecipar o



Código Verificador:
Código de Autenticação:

cancelamento de aulas, e de adequar o calendário acadêmico às necessidades locais. Quanto ao baixo
índice no ingresso de alunos, informou que este é um assunto frequentemente debatido na Unidade, em
busca de soluções. Nesse sentido, pediu a compreensão e o apoio das Coordenações em formar
comissões de trabalho, com a finalidade de agendar visitas a escolas, para divulgação dos cursos
ofertados na UnED Petrópolis. Em relação a dúvidas referentes à possível deflagração de greve,
recomendou consulta à Associação de Docentes do Cefet/RJ (AD CEFET). Sem outros assuntos a tratar, o
presidente agradeceu a participação de todos e encerrou a sessão às onze horas e onze minutos. Lavro a
presente ata, que segue assinada por mim, Marcia Maria Pereira de Almeida (secretária executiva) e pelo
diretor Felipe da Rocha Henriques (presidente).
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